

Сигналізаційне повідомлення №10 від 14.08.2024 р.

На території області повсюди проходить літ метеликів II покоління підгризаючих та листогризучих совок, який розпочався в третій декаді липня в південних районах з поступовим поширенням на північ. На світлопастку за ніч уловлюється 1-2 екз. озимої, 3 екз. окличної, по 1 екз. совки-гамми, С-чорне, капустаної, садової. Прогнозовані спекотні погодні умови можуть обмежувати інтенсивність льоту та продуктивність самиць, але повсюди залишатиметься ймовірність утворення осередків підвищеної шкідливості фітофагів, що становитиме небезпеку насамперед на посівах озимини

В серпні в період льоту метеликів близько 70% їх можна знищити застосуванням на посівах просапних, овочевих культур та на площах, призначених під посів озимини, коритець з мелясою, що бродить. В цей же час, на початку та в період масового відкладання яєць, на площах, призначених під посів озимини, вносять яйцеїда-трихограму (детальні рекомендації див. у збірнику Прогноз-2024). Трихограму необхідно випускати вранці або надвечір, коли не спекотно. Якщо протягом доби після випуску відбулося різке погіршення погодних умов (дощ, значне зниження температури, сильний вітер тощо), випуск слід повторити за сприятливих умов.

Придбати трихограму, в т.ч. з послугами внесення можна у біолабораторіях:

1. СОК «Вінницька районна біолабораторія» – Вінницький район, с. Вінницькі Хутори, вул. Незалежності, 2-Г. Керівник - Волосенко Василь Олександрович. Телефони – (067) 9861060 (керівник), (067) 433-45-21, веб-сторінка <http://biovin.com.ua>, e-mail: biovincom@gmail.com;

2. ПП "Томашпільська біолабораторія" – 24200, сел. Томашпіль, вул. І. Гаврилюка, 125. Керівник – Романюк Марія Андріївна. Телефони – (097) 4473830 (керівник), (04348) 22537;

3. ТОВ "Чернівецька біолабораторія" – 24000, сел. Чернівці, вул. Суворова, 26. Керівник – Пасічник Володимир Григорович. Телефон – (04357) 21389, (098) 87-64-363.



Після появи сходів озимини необхідно проводити регулярний моніторинг фітосанітарного стану і в разі, якщо чисельність гусениць перевищить економічний поріг шкідливості у посівах озимої пшениці 3 екз./м², озимого ріпаку 2-3 гусениці/м², застосовувати дозволені інсектициди.

Заходи захисту слід проводити в тиху безвітряну погоду в ранішні та вечірні години, суворо дотримуючись вимог санітарної безпеки, охорони праці та навколишнього середовища, а також ст. 4 ЗУ «Про захист рослин» (суворе додержання регламентів застосування засобів захисту рослин; збереження корисної флори і фауни; недопущення пошкодження рослин, погіршення їх стану та забруднення продукції рослинного походження і довкілля засобами

захисту рослин; екологічне та економічне обґрунтування доцільності захисту рослин від шкідливих організмів). На оброблених ділянках обов'язково виставляють попереджувальні знаки.

Не менше, як за дві доби, а при застосуванні засобів захисту рослин на медоносних рослинах - за три доби, про час та місце проведення обприскувань попереджають органи місцевого самоврядування, населення та пасічників, пасіки яких знаходяться на відстані до десяти кілометрів від площ, які планується обробляти.

Начальник управління
фітосанітарної безпеки

підписано

Наталія САМБОРСЬКА

Заступник начальника відділу
захисту рослин, фітосанітарної
діагностики та прогнозування

підписано

Володимир ТЕЛЕФУС